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Matrix concentra tutte le risorse per realizzare prodotti 
di qualità assoluta che anticipano gusti e tendenze. 

Sviluppare tutto internamente, senza alcuna delocalizzazione 
produttiva, consente a Matrix di realizzare soluzioni autentiche, 

mai scontate, né tanto meno frutto del caso. Ogni progetto 
è basato sulla ricerca dell’alta qualità artigianale made 

in Italy senza compromessi. 

La qualità delle materie prime, la comprovata professionalità 
delle maestranze che rivestono sempre un ruolo centrale 

in ogni fase di lavorazione, impongono a Matrix una posizione 
al di fuori della mischia di un mercato di soli numeri 

capace di generare prodotti standardizzati, 
differenziati l’uno dall’altro solo dall’imballo.

Matrix concentrates all its resources to create products 
of the highest possible quality at the forefront 

of style and trends. 

Carrying out all the production phases internally, 
without the need for any manufacturing 

delocalization, allows Matrix to create authentic solutions that 
are never predictable or by chance. Each project is based 

on the pursuit of artisanal ‘Made in Italy’ 
quality without compromise. 

The excellence of the raw materials, and the proven 
professionalism of our staff occupy a central role in each phase 

of production. These factors help to set Matrix apart from a 
market preoccupied with numbers that generates standardized 

products, which can only be distinguished 
from one another by their packaging. 
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Dalle origini, Matrix è partner tecnico di grandi 
marchi mondiali, per i quali sviluppa collezioni esclusive 

per estetica e realizzazione.

Nel 2017 Matrix crea il brand Etó forme ceramiche, 
il laboratorio dove esprimere il proprio concept-design.

La visione è quella di porsi in avanguardia nella ricerca di forme 
ceramiche sfidando gli attuali limiti imposti da tecniche 

e materie prime: bordi e pareti sottili, spigoli netti e curve sinuose, 
colorazioni innovative che omaggiano la ceramica, 
da sempre sinonimo di igiene, durata ed eleganza 

nelle sale da bagno.

Nel 2018 Matrix introduce le collezioni Ædificum, Avaquà 
e Portrait, composte rispettivamente di arredamenti, rubinetterie e 

specchi, offrendo alla clientela soluzioni 
di ambiente bagno modulabili e complete.

From its very beginning Matrix has been a technical partner 
of the leading global brands, developing exclusive collections 

in beauty and design.

In 2017 Matrix created the brand Etó Ceramic Forms, 
a laboratory to express its own design concept.

The vision is to be at the cutting edge of the research for new 
ceramic forms, challenging the limits: pursuing thin and sharp 

edges, sinuous curves, innovative colorings that pay homage to 
the ceramics, always synonymous with elegance, hygiene and 

durability in bathrooms.

In 2018 Matrix introduced three collections: Ædificum, Avaquà and 
Portrait, made up respectively of powder-coated steel structures, 

tapware and mirrors, offering the customer both modular and 
complete solutions for the bathroom environment. 
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LIVIA 500/600 lavabo da appoggio
countertop basin

La purezza è una lente d'ingrandimento posata sopra la luce.
ISABELLA SANTACROCE

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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dimensioni mm / dimensions mm

SEV
miscelatore monocomando per 
lavabo alto / high single lever 
washbasin mixer

DESILUX
specchio con impianto di 
retroilluminazione LED / mirror with 
LED backlighting system

LIVIA
lavabo da appoggio
countertop basin

300

190

380

125/130

500/600

800

650

BLIA
struttura in acciaio verniciato a 
polvere / powder coated steel 
structure

420

480

910
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ODE lavabo consolle / vanity basin

Le menti più pure e più pensose sono quelle che amano i colori.
JOHN RUSKIN

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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dimensioni mm / dimensions mm

GIU
miscelatore monocomando
per lavabo / single lever
washbasin mixer

LADYKABE
specchio in vetro molato
mirror in cut glass

DEA
struttura in acciaio verniciato a 
polvere / powder coated steel 
structure

ODE
lavabo consolle con 1 foro 
rubinetteria
vanity basin with 1 taphole

170

125

420

480

910

480 135

910

0 600

0 750
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GER
Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

La bellezza delle cose esiste nella mente che le contempla.
DAVID HUME

lavabo da parete / wall hung basin

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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dimensioni mm / dimensions mm

GIU
miscelatore monocomando
per lavabo / single lever
washbasin mixer

FRIDA
specchio in vetro molato
mirror in cut glass

PISA
struttura in acciaio verniciato
a polvere / powder coated steel 
structure

GER
lavabo da parete con 1 foro 
rubinetteria / wall hung basin
with 1 taphole

170

125300

1440

260

450

520

610

350

850
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BOBO

Non è la materia che genera il pensiero, è il pensiero che genera la materia.
GIORDANO BRUNO

lavabo freestanding / freestanding basin

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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BOBO
lavabo freestanding
freestanding basin

1070

200

380

880

540

300

1440

260

dimensioni mm / dimensions mm

AND
miscelatore monocomando per 
lavabo a pavimento / single lever 
floor mounted basin mixer

LULU
sgabello imbottito
padded stool

PISA
struttura in acciaio verniciato a 
polvere / powder coated steel 
structure

350
350

350
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EXPO 600/1200 lavabo da appoggio con base
countertop basin with base

Sono le qualità opposte che rendono possibile un’unione più intima.
GOETHE

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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dimensioni mm / dimensions mm

BOF
miscelatore monocomando incasso 
muro / concealed single lever mixer

MARINETTE
specchio con impianto di 
retroilluminazione LED / mirror with 
LED backlighting system

VIA / MIA
struttura in acciaio verniciato a 
polvere / powder coated steel 
structure

EXPO 600/1200
lavabo da appoggio con base 
doppia / countertop basin with 
double base

200

170

100
670

480
600/1200

480

208
1200

600

350

850
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Ogni nuova moda è una forma di ribellione.
SIR SIDNEY POITIER

Antracite Matt + Bianco Matt

Antracite Glossy + Bianco Glossy
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BLAT lavabo da appoggio / countertop basin

Forma e contenuto non possono essere distinte in un’opera d’arte, sono una cosa sola.
OSCAR WILDE

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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dimensioni mm / dimensions mm

SEV
miscelatore monocomando per 
lavabo alto / high single lever 
washbasin mixer

YUGIN
specchio con impianto di 
retroilluminazione LED / mirror with 
LED backlighting system

BLIA
struttura in acciaio verniciato a 
polvere / powder coated steel 
structure

BLAT
lavabo da appoggio
countertop basin

300

190

420

480

910

420 170

720

0 600
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JUNO sanitari sospesi
wall hung sanitary

La rivoluzione è l'armonia della forma e del colore
e tutto esiste, e si muove, sotto una sola legge: la vita.
FRIDA KAHLO

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt

34



dimensioni mm / dimensions mm

STE
miscelatore monocomando
per bidet / single lever bidet mixer

JUNO WC
lavabo da parete
wall hung basin

290

545 356

290

545 356

170

167

JUNO BIDET
struttura in acciaio verniciato
a polvere / powder coated steel 
structure

LETI
sgabello imbottito
padded stool

350
350

350
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UB COLLEZIONE

La realtà è una semplice illusione, sebbene molto persistente.
ALBERT EINSTEIN

sanitari sospesi
wall hung sanitary

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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485

125
850

UB LAVABO SOSPESO
lavabo da parete
wall hung basin

dimensioni mm / dimensions mm

GIU
miscelatore monocomando
per lavabo / single lever
washbasin mixer

170

125

UB VASO
lavabo da parete
wall hung basin

305

550
360

305

550
360

UB BIDET
struttura in acciaio verniciato
a polvere / powder coated steel 
structure
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HERA lavabo da appoggio / countertop basin

La perfezione si ottiene non quando non c'è nient'altro da aggiungere,
bensì quando non c'è più niente da togliere.
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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dimensioni mm / dimensions mm

SEV
miscelatore monocomando per 
lavabo alto / high single lever 
washbasin mixer

DESILUX
specchio con impianto di 
retroilluminazione LED / mirror with 
LED backlighting system

AREA
struttura in acciaio verniciato a 
polvere / powder coated steel 
structure

HERA
lavabo da appoggio
countertop basin

300

190

120

500

900

400

130

500

800

650
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ZAZU 600/800 lavabo parete e appoggio
wall hung and countertop basin

Bianco Glossy

Cielo Matt

Pietra Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Cenere Matt

Oro

Acqua Matt

Bianco Matt

Platino

Terra Matt

Antracite Matt

189

136

170

125

GIU / VAL
miscelatore monocomando
per lavabo / single lever
washbasin mixer

MISSKROFT
specchio in vetro molato
mirror in cut glass

LIA / ALIA
struttura in acciaio verniciato a 
polvere / powder coated steel 
structure

ZAZU 600/800
lavabo parete e appoggio con 1 
foro rubinetteria / wall hung and 
countertop basin with 1 taphole

670

400
600/800

485

147
600/800 800

650

dimensioni mm / dimensions mm
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TOIO

Si può volare molto in alto solo se si rimane legati a un sogno.
GIANCARLO STOCCORO

lavabo freestanding / freestanding basin

Bianco Glossy

Cielo Matt

Antracite Glossy

Sabbia Matt

Oro

Acqua Matt

Platino

Terra Matt

Pietra Matt Cenere Matt Bianco Matt Antracite Matt
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dimensioni mm / dimensions mm

BOF
miscelatore monocomando incasso 
muro / concealed single lever mixer

TOIO
lavabo freestanding
freestanding basin

200

170

100

380

880

540

MARINETTE
specchio con impianto di 
retroilluminazione LED / mirror with 
LED backlighting system

PISA
struttura in acciaio verniciato
a polvere / powder coated steel 
structure

300

1440

260

350

850
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La collezione Avaquà consiste di rubinetterie suddivise in forme 
cilindriche e parallelepipede, disponibili nelle finiture cromo 
lucido e nero. Linee dal design moderno e pulito selezionate 
per qualità meccaniche d’alta gamma. Gli ottoni utilizzati nei 
processi di fusione, stampaggio e lavorazioni meccaniche si 
contraddistinguono per un basso contenuto di piombo rispettando 
i limiti imposti dalle attuali normative internazionali applicate alle 
acque destinate al consumo umano. Il trattamento di verniciatura 
è effettuato con l’impiego di polveri epossidiche atossiche che 
garantiscono al prodotto resistenza al graffio, all’umidità, alle 
condizioni ambientali aggressive e raggi UV. I rubinetti della 
collezione Avaquà vengono forniti in imballi di cartone microtriplo 
molto resistenti ed protetti internamente da sagome di spugna. 
Per una corretta pulizia è consigliato l’utilizzo di un panno 
morbido, tipo pile, imbevuto con acqua e sapone neutro.

The Avaquà collection consists of tapware divided into 
cylindrical and parallelepiped shapes, available in glossy 
chrome or black. Clean, modern designs, selected for top of 
the range performance. The brass used in the processes of 
fusion, moulding and mechanical manufacturing stands out for 
its low lead content in concordance with the limits established 
by the international regulations for water destined for human 
consumption. The coating process is carried out using an epoxy, 
nontoxic powder that guarantees resistance to scratches, humidity, 
aggressive environmental conditions and UV rays. The taps 
from the Avaquà collection are supplied in reinforced, extremely 
resistant cardboard and are protected internally by sponge 
shapes. In order to clean the structure correctly we recommend 
the use of a soft cloth (fleece), which has been lightly soaked in 
water and Ph neutral soap.

Collezione Avaquà Collezione Portrait

Basi di appoggio per le ceramiche Etó, contenitori portaoggetti 
e sgabelli realizzati in acciaio (s235) verniciato a polvere 
termoindurente nera.
La collezione interamente realizzata a “mano” è personalizzabile 
nelle forme, dimensioni e colori in alcuni casi presenta lievi 
irregolarità a garanzia dell’unicità di ogni singolo pezzo.
La scelta di alcuni colori, tipo i chiari, potrebbe presentare 
“goffrature” dovute alla rifrazione e alla tipologia di lavorazione 
evidenziando tra l’altro i punti di giunzione delle barre.
Il Kit, incluso nella struttura, è per pareti in muratura, sarà 
pertanto compito e responsabilità dell’installatore valutare 
l’idoneità dei fissaggi forniti in base alla parete su cui effettuare 
il montaggio. L’imballo è studiato per assicurare l’integrità del 
prodotto fino al momento del montaggio. Per una corretta pulizia 
è consigliato l’utilizzo di un panno morbido, tipo pile, imbevuto 
con acqua e sapone neutro.

Support bases for Etó ceramics, storage containers and stools 
made in steel (s235) painted with black thermosetting powder 
coating. The collection is entirely made by “hand” and can be 
personalised in shape, dimension and colour. Each piece is 
unique and as a result some slight irregularities in colour may 
occur. The choice of some colours, normally the light ones, 
could lead to “embossing” due to the refraction and the type of 
production, highlighting the junction point between the bars.
The Kit, included with the structure, is for stonewalls, as a result 
it is the reasonability of the installer to evaluate the suitability 
of fittings supplied based on the type of wall where the 
installation will be carried out. The packaging has been studied 
to assure the integrity of the product right up until the moment 
of installation. In order to clean the structure correctly we 
recommend the use of a soft cloth (fleece), which has been lightly 
soaked in water and Ph neutral soap. 

Collezione Ædificum
Realizzare collezioni particolarmente “fini” e d’avanguardia, dalle 
linee di design a spessore ridotto, con lavabi che si assottigliano 
fino a spessori minimi, richiede un’esecuzione rigorosa che 
necessita di una cottura in grado di garantire alte prestazioni e 
un buon grado di isolamento termico. È necessaria la continua 
ricerca di materiali e soluzioni nuove o innovative per sfidare
i limiti di questa materia ogni volta che si realizza un nuovo 
prodotto. L’alta scrupolosità dei controlli qualitativi riduce al 
minimo la presenza di micropuntinature, spillature.
Le istruzioni di montaggio sono scaricabili dal sito aziendale 
www.etoceramiche.it, trattandosi di un materiale facilmente 
pulibile non sono richieste particolari attenzioni per una
corretta pulizia.

Creating ultrathin collections that are particularly “fine” and 
cutting edge, with washbasins reduced to minimum thickness, 
requires a rigorous execution that needs a production process 
capable of guaranteeing high-level performance combined with 
thermal insulation. It is necessary to continuously search for new 
and innovative materials and solutions to challenge the limits of 
this raw material each time a new product is created. Scrupulous 
quality controls reduce the presence of defects to a minimum.
The assembly instructions can be downloaded from the company 
website www.etoceramiche.it. As the material is easily cleaned 
there are no particular requirements for the cleaning process. 

La collezione Portrait è costituita da specchi realizzati 
artigianalmente sia in versione solo specchio sia in versione con 
sistema di illuminazione, in ogni caso lo specchio risulta
di semplice installazione seguendo le istruzioni presenti
o nell’imballo o scaricabili dal sito (in caso di incollaggio
dello specchio è opportuno utilizzare di silicone neutro 
trasparente non acrilico) www.matrixcollezioni.com.
La collezione Portrait, personalizzabile nelle forme e dimensioni,
è in grado di soddisfare le più svariate esigenze progettuali.
Per la manutenzione ordinaria è consigliato un comune 
sgrassatore specifico per specchi mentre per l’eventuale inserto
in plexiglass si utilizzeranno prodotti non acrilici.
Gli specchi vengono forniti in idonei imballi di cartone 
opportunamente rinforzati.

Custom-made Portrait collection features mirrors available with or 
without lighting systems. In both cases mirrors are easy installable 
by following in-packaging instructions (also downloading from 
www.matrixcollezioni.com), mirrors have to be sticked using 
transparent non acrylic silicone. Portrait collection, for its 
customizable shapes and dimensions, suits various project-design 
needs. For the routine maintenance we reccommend a common 
glass degreaser, while non acrylic products when cleaning the 
plexiglass insert.
All mirrors are delivered in appropriate reinforced cardboard 
packagings.
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MATRIX S.r.l.
Zona Industriale Case Molino
via R. Bacchelli 2
64020 Castellalto (TE)
T. +39 0861 1751001
info@matrixcollezioni.com
www.matrixcollezioni.com
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Matrix Srl si riserva il diritto di modificare
senza preavviso e in qualunque momento,

la gamma, la progettazione e le specifiche
dei prodotti riportati nel presente catalogo.

Matrix Srl reserves the right to modify
without notice and at any time,

the range, the design and the specifications
of the products shown in this catalog.

TUTTE LE IMMAGINI SONO INSERITE
A SCOPO ILLUSTRATIVO. 

ALL IMAGES ARE INSERTED
FOR ILLUSTRATIVE PURPOSE.


